



FACULTATEA DE PSIHLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI

Departamentul de Psihologie, Asistență Socială și Științe ale Educației

LISTA TEMELOR PENTRU LUCRĂRILE DE DISERTAȚIE

MASTER MANAGEMENT EDUCAȚIONAL – AN UNIVERSITAR 2025-2026

HCF 60/2.07.2025

Profesor coordonator	Tema
Conf.univ.dr. Petre Cristian	<ol style="list-style-type: none">1. Modelul învățării prin joc de simulare în managementul formării-exersării abilităților emoționale2. Managementul pedagogic al inter-evaluării în formarea-exersarea unor abilități de gândire critică3. Valorificarea modelului învățării bazate pe scenarii în formarea-exersarea abilităților de relaționare interpersonală4. Managementul învățării cu ajutorul hărților mentale în optimizarea motivației epistemice5. Efectele unei învățări reflective asupra dinamicii motivațiilor intrinsecă și extrinsecă6. Managementul pedagogic al jocurilor video și impactul asupra învățării cu sens7. Teoria învățării reflective și concretizarea ei în managementul angajamentului în învățare8. Managementul modelului de învățare situativă și impactul acesteia asupra formării unor abilități de dezvoltare personală9. Valorificarea strategiei (auto)interogative în amplificarea abilităților de autoreglare a propriei învățări10. Strategii didactice bazate pe atenție susținută și necritică (mindfulness) și impactul acestora în optimizarea abilităților de autoreglare ale elevilor11. Valorificarea modelului design thinking în optimizarea autonomiei în învățare12. Managementul învățării printr-un stil de predare facilitator și impactul asupra motivației pentru asimilare
Lect.univ.dr. habilitat Enache Tușa	<ol style="list-style-type: none">1. Strategii educaționale pentru reducerea analfabetismului funcțional;2. Politici educaționale pentru acces egal la serviciile de educație;3. Strategii manageriale de implicare a comunității și a școlii în procesul educațional4. Strategii manageriale pentru reducerea abandonului școlar în instituțiile de educație;5. Strategii pentru accesibilizarea tehnologiei informației în educație
Lect.univ.dr. Florentina Avram	<ol style="list-style-type: none">1. Rolul motivației cadrelor didactice în stimularea performanței și eficientizarea procesului de învățământ



	<ol style="list-style-type: none">2. Rolul activităților extrașcolare în dezvoltarea psihosocială a elevilor3. Climatul psihosocial - factor de optimizare a activității educaționale din cadrul școlii4. Diagnoza și analiza nevoilor educaționale și de formare în perspectiva schimbărilor educaționale5. Motivația profesională a cadrelor didactice – strategii de dezvoltare6. Prevenirea și combaterea formelor de devianță școlară în instituțiile de învățământ preuniversitar7. Modele educaționale alternative și modelul comenian, diferențieri teoretice și praxiologice
Conf.univ.dr. Larisa Casangiu	<ol style="list-style-type: none">1. Indicatori ai dezvoltării profesionale pe orizontală (în domeniul educațional)2. Modalități de optimizare a managementului carierei în cadrul organizației școlare3. Identificarea nevoilor de formare continuă și modalități de satisfacere a acestora
Prof. dr. Rodica Enache	<ol style="list-style-type: none">1. Eficiența stilurilor manageriale în instituțiile educaționale2. Particularități ale culturii organizaționale în instituțiile de învățământ preuniversitar3. Rolul climatului educațional asupra stării de bine a elevilor4. Strategii de adaptare a organizației școlare la nevoile specifice ale elevilor
Conf.univ.dr. Monica Moraru	<ol style="list-style-type: none">1. Consilierea educațională și rolul său în optimizarea relației profesor-elev/clasa de elevi.2. Parteneriat educațional durabil. Abordare sistemică.3. Familia și școala în societatea cunoașterii. O abordare axiologică.
Lect. univ. dr. Mariana Floricica Călin	<ol style="list-style-type: none">1. Etica profesională a cadrelor didactice: o analiză critică a provocărilor și soluțiilor în învățământul românesc2. Discursul euristic în context educațional3. Influența stresului profesional asupra capacității de decizie la angajații din învățământ
	Total teme=37